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Iz občinske hiše

Spoštovane občanke in občani!
Vsega lepega je enkrat konec in to žal velja tudi za počitnice in do-

puste. Vendar bo za učence in učitelje Osnovne šole Brezovica letošnji 
začetek šolskega leta zagotovo nekaj posebnega. Če že začetek delovnih 
obveznosti in pouka ne prinaša posebnih razlogov za zadovoljstvo, tega 

zagotovo ne moremo reči za nadomestni oziro-
ma nov objekt OŠ Brezovica. Eden prvih, če ne 
celo prvi, energetsko varčen šolski objekt, z vrsto 
arhitekturnih, gradbenih in tehnoloških poseb-
nosti, bo s slavnostno otvoritvijo svoja vrata od-
prl javnosti prav na prvi šolski dan, torej v sredo, 
1. septembra, ob 17. uri. Prepričan sem, da si ga 
ne bodo želeli ogledati le otroci in starši, temveč 

si boste novo pridobitev z veseljem ogledali tudi ostali občani.
Nenazadnje gre za največjo naložbo občine Brezovica doslej, saj in-

vesticija presega 4 mio EUR. Odločitev za novogradnjo, s katero smo se 
izognili dvoizmenskemu pouku, je občinski svet sprejel leta 2008, danes je 
nova šola realnost. V njej bo osemnajst učilnic, od katerih bodo štiri na-
menjene oddelkom vrtca. V njej bodo nova sodobno opremljena kultur-
na dvorana, knjižnica, učilnica za pouk računalništva, garderobe in novi 
upravni prostori. Šola pa je v celoti prilagojena tudi otrokom s posebnimi 
potrebami.

Objekt je odlično zasnoval arhitekt g. Slavko Gabrovšek, izredno ko-
rektno, kvalitetno in v rokih pa ga je izvedlo Gradbeno podjetje Grosu-
plje. Pri gradnji je sodelovala vrsta strokovnih sodelavcev, delavcev šole in 
občinske uprave. Arhitektu, izvajalcem in vsem vam, ki ste sodelovali pri 
gradnji tega prelepega objekta, se v imenu občinske uprave, zaposlenih, 
staršev in otrok, najlepše zahvaljujem.

S tem pa dobrih novic za našo občino še ni konec. Z velikim vese-
ljem smo sprejeli novico, da je bilo v začetku avgusta 2010 na Upravni 
enoti Ljubljana izdano gradbeno dovoljenje podjetju DEOS iz Ljubljane, 
za izgradnjo Doma starejših občanov v Notranjih Goricah. To v praksi 
pomeni, da lahko začetek gradnje doma pričakujemo že v letošnjem letu, 
njegovo odprtje pa predvidoma v prihodnjem.

Večina občin v Sloveniji se vsako leto srečuje s pomanjkanjem pro-
stora v vrtcih. Tudi pri nas ni nič drugače. Ob dejstvu, da smo v lanskem 
letu odprli sedem novih oddelkov v Podpeči in na Rakitni, da tudi letos 
odpiramo štiri nove v OŠ Brezovica, torej skupaj enajst v dveh letih, se je 
situacija sicer bistveno izboljšala. Vendar smo se kljub temu odločili in 
staršem, ki imajo možnost sami zagotoviti varstvo otroka, ponudili sub-
vencije. Poleg tega se je tudi nekaj zasebnikov odločilo ponuditi tovrstno 
storitev in z vsemi navedenimi ukrepi smo v letošnjem letu čakalno vrsto 
praktično izčrpali. Vendar nas v prihodnje tudi na tem področju čaka še 
kar nekaj dela.

Zelo veseli smo bili linij mestnega promet 6b in 19b, zato pa toliko 
manj odločitve mestnega sveta MO Ljubljana, da poviša ceno mesečnih 
vozovnic za dijake in študente, ki nimajo stalnega prebivališča v MOL. 
Seveda je odlok povzročil vrsto kritik in negodovanj. V reševanje zaple-
tene situacije so se sedaj vključile tudi državne institucije in po zadnjih 
informacijah pripravljajo tudi rešitev. Kljub temu pa dijakom svetujem, 
naj mesečne vozovnice kupijo še pred 1. septembrom, saj navedeni odlok 
začne veljati s tem dnem. Do nakupa vozovnic za oktober pa obljubljajo 
tudi že rešitev zapleta. 

Župan,
Metod Ropret

P.S.: Gotovo veste, da so pred vrati lokalne volitve. Odločil sem se, da 
se tudi tokrat, kot neodvisni kandidat s podporo volivcev, torej z zbranimi 
podpisi, potegujem za mesto župana v Občini Brezovica. 

Redne lokalne volitve 2010
V Uradnem listu št. 60/2010 je bil objavljen Akt o razpisu re-

dnih lokalnih volitev v občinske svete in rednih volitev županov. 
Istočasno se bodo vršile tudi redne volitve v svete Krajevnih sku-
pnosti. 

Posebej bi želeli opozoriti na naslednje roke, ki so pomembni 
v začetku volilnih opravil:

9. 8. 2010 – začetek rokov in opravil za izvedbo lokalnih volitev
10. 9. 2010 – začetek volilne kampanje (30 dni pred dnem 

glasovanja)
15. 9. 2010, do 19. ure – vložitev kandidatur za člane občin-

skega sveta, za župana ter za člane krajevnih svetov na sedežu 
Občinske volilne komisije. 

5., 6. in 7. 10.2010, med 9. in 17. uro – predčasno glasovanje 
(na sedežu OVK, Tržaška c. 390, Brezovica)
10.10. 2010, med 7. in 19. uro  - redne lokalne volitve 
Novosti pri letošnjih lokalnih volitvah:

Ženska kvota – na letošnjih volitvah bodo morale kandidatne 
liste političnih strank in neodvisnih list upoštevati 30 % zasto-
panost obeh spolov, kar pomeni, da bodo morali biti kandidati 
razporejeni tako, da bo v zgornji polovici liste izmenično najmanj 
vsak tretji kandidat drugega spola. 

Politične stranke morajo po razpisu volitev do dneva vložitve kan-
didature, kandidate določiti s tajnim glasovanjem. Tajno glasovanje 
poteka po strankarskih pravilih, morajo pa sodelovati člani stranke 
iz občine.

Kandidiranje s podporo volivcev - tu so se glede na volitve pred šti-
rimi leti pravila nekoliko spremenila, in sicer je za kandidaturo potreb-
no manjše število podpisov podpore volivk in volivcev. Za kandidaturo 
za občinski svet bo potrebno najmanj 1 % števila volivk in volivcev, ki 
so glasovali na zadnjih rednih volitvah v občinski svet (vendar ne manj 
kot 15 in ne več kot 1000). Pri kandidatih za župana je prag za vstop v 
volilno tekmo nekoliko višji – 2 % od tistih, ki so na zadnjih volitvah v 
občini glasovali v prvem krogu županskih volitev (vendar ne manj kot 
15 in ne več kot 2500). Za Občino Brezovica kot eno volilno enoto je 
ugotovitev sledeča: za Občinski svet predstavlja 1 % = 48 volivcev, za 
župana pa predstavlja 2 % = 96 volivcev podpore. Za kandidaturo za 
krajevne svete pa ostanejo pogoji nespremenjeni - kandidate oz. člane 
sveta krajevnih skupnosti lahko določi skupina najmanj 10 volivcev, s 
stalnim prebivališčem tistega območja. Seznam podpisnikov, ki vse-
bujejo osebne podatke, potrdi upravni organ – Upravna enota. 
Ostale informacije: 

Volilna kampanja se začne 10. 9. 2010 in traja do 8. 10. 2010 do 
polnoči, ko nastopi volilni molk. 

PREDVOLILNA ŠTEVILKA BARJANSKEGA LISTA

Obveščamo vas, da bomo za letošnje lokalne volitve pripravili 
tudi posebno, predvolilno, številko Barjanskega lista, ki bo izšla v 
sredo, 6. oktobra 2010. 

Uredništvo Barjanskega lista
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Slavnostna otvoritev OŠ Brezovica

Vljudno vabljeni na slavnostno otvoritev OŠ Brezovica, v sredo, 
1. septembra 2010, ob 17h.

Slavnostna govornika na otvoritvi bosta minister za šolstvo in 
šport, Igor Lukšič ter župan občine Brezovica, Metod Ropret. 

Občina Brezovica

Občina Brezovica, Tržaška c. 390, Brezovica na podlagi Zakona 
o lokalni samoupravi - ZLS-UPB2 (Ur.l. RS 94/07), Zakona o kme-
tijstvu (Ur.l. RS, št. 45/08), Odloka o proračunu Občine Brezovica 
za leto 2010 (Ur.l. RS 110/08 in 32/10)  in Statuta Občine Brezovica  
(Ur.l. RS 104/2009) objavlja 

JAVNI RAZPIS
za podporo čebelarjem za ohranjanje čebeljih družin 

na območju Občine Brezovica

I. PREDMET JAVNEGA RAZPISA:
Predmet javnega razpisa je dodelitev nepovratnih sredstev v obli-

ki podpore na čebeljo družino. Odbor za gospodarstvo, turizem in 
gospodarstvo ter kmetijstvo in gozdarstvo je s sklepom določil čebe-
larstvo kot vrsto dejavnosti, ki je v letu 2010 upravičena do podpore 
zaradi slabšanja ekonomskih razmer čebelarstva na območju Občine 
Brezovica.

Okvirna višina nepovratnih sredstev, namenjenih za financira-
nje vlog prispelih na javni razpis za namen »Podpora čebelarjem za 
ohranjanje čebeljih družin na območju Občine Brezovica« – znaša do 
9.000,00.

Sredstva bremenijo proračunsko postavko 11021001 – Pomoč pri 
ohranjanju kmetijske proizvodnje. 

II. VLAGATELJI: 
Vlagatelji so čebelarji s sedežem v Občini Brezovica, ki se ukvar-

jajo s čebelarsko dejavnostjo ter kandidirajo za pridobitev sredstev. 

Občina Brezovica ni sprejela sklepa o delnem povračilu stroškov 
organizatorjem volilne kampanje, zato ni pričakovati povračila stro-
škov. 

Organizator volilne kampanje mora najkasneje 45 dni pred dnem 
glasovanja (26. 8. 2010) odpreti posebni transakcijski račun z ozna-
ko »za volilno kampanjo« in pri tem navesti tudi volitve, za katerega 
organizira kampanjo. Organizator mora v 15 dneh po zaprtju tran-
sakcijskega računa predložiti občinskemu svetu in računskemu sodišču 
poročilo o vseh zbranih in porabljenih sredstvih za volilno kampanjo. 

Občina Brezovica ima v postopku sprejema odlok, ki bo urejal pla-
katiranje, vendar po vsej verjetnosti ne bo sprejet do roka  (60 dni pred 
dnem glasovanja na volitvah občina javno objavi pogoje za pridobitev 
pravice do uporabe plakatnih mest), zato lepljenje in nameščanje pla-
katov in oglaševanje potekata na krajevno običajen način. Plakatiranje 
je dovoljeno s soglasjem lastnika. Po vsej verjetnosti bo tudi posebna 
izdaja Barjanskega lista, ki bo namenjena lokalnim volitvam. 

Na spletni strani Občine Brezovica www.brezovica.si. je izdelana 
posebna stran, ki je namenjena lokalnim volitvam 2010. Na tej strani 
bo možno slediti volilnim opravilom, objavljen bo rokovnik Občinske 
volilne komisije, pridobiti obrazce, ki sicer niso obvezni, bodo pa v po-
moč, ter ostale sprotne informacije o lokalnih volitvah.  

Ivanka Stražišar,
Občina Brezovica  

III. SPLOŠNI POGOJI ZA PRIDOBITEV SREDSTEV 
Vlagatelji morajo izpolnjevati naslednje pogoje: 
1. Čebelnjak je na dan oddaje vloge vpisan v Centralni register 

čebelnjakov na Ministrstvu za kmetijstvo, gospodarstvo in prehrano. 
2. Prejemniki sredstev, ki so jih pridobili na podlagi tega javne-

ga razpisa, morajo  vso dokumentacijo, ki je bila podlaga za pridobi-
tev sredstev, hraniti še dve leti od dneva izplačila sredstev.

3. Upravičenec mora  imeti za nakazilo dodeljenih sredstev od-
prt osebni račun v RS. 

4. Vlagatelj lahko uveljavlja podporo največ do števila čebeljih 
družin, ki jih ima  zavedene v Centralnem registru čebelnjakov. 

5. Predložitev izjave vlagatelja, da se kot prejemnik sredstev za-
vezuje, da bo, razen v primeru v primeru višje sile, še najmanj dve leti 
po vložitvi vloge na ta javni razpis obdržal število čebeljih družin v 
obsegu oz. staležu, kot ga je imel na dan oddaje vloge. 

IV. SPLOŠNE DOLOČBE:
Kot višja sila se šteje:
 smrt prejemnika sredstev,
 dolgotrajna nezmožnost prejemnika sredstev za delo,
 huda naravna nesreča, ki resno prizadene čebelje družine,
 kužna bolezen, ki prizadene oz. napade čebelje družine.

O primerih višje sile mora upravičenec ali njegova pooblaščena 
oseba pisno obvestiti Občino Brezovica in priložiti ustrezna dokazila 
v 10 delovnih dneh od dneva, ko je upravičenec oz. njegova poobla-
ščena oseba to zmožna storiti. 

Podatki pridobljeni po tem javnem razpisu služijo izključno za 
obravnavo vlog za prejem sredstev po tem javnem razpisu. 

V. OMEJITVE
Sredstva se ne dodelijo upravičencu, ki je za isti namen, kakršnega 

navaja v vlogi za pridobitev sredstev po tem javnem razpisu, že prejel 
javna sredstva Občine Brezovica v tekočem letu. 

VI. SPLOŠNI FINANČNI POGOJI DODELJEVANJA SREDSTEV:
1. Sredstva se dodeljujejo upravičencu kot pomoč v obliki ne-

povratnih sredstev.

VII.  VSEBINA VLOGE:
1. Vloga za dodelitev nepovratnih sredstev mora biti izdelana 

in predložena v skladu z zahtevami tega javnega razpisa. Vlogi morajo 
biti priložene vse zahtevane priloge in dokazila. 

2. Zahtevek in informacije v zvezi z javnim razpisom je možno 
dobiti na Občini Brezovica, tel. 01/360-17-85, kot tudi na spletnih 
straneh http://www.brezovica.si/ 

VIII. ROK IN NAČIN PRIJAVE:
Sredstva se dodelijo v skladu z odprtim javnim razpisom. 
Vloga se vlaga v pisni obliki na zahtevku, ki je dostopen na sple-

tnih straneh Občine Brezovica. Na kuverti vloge mora biti razviden 
datum oddaje na pošti, ime in priimek ter naslov vlagatelja, ter ozna-
ka javnega razpisa: »Podpora čebelarjem«. 

Vlogo za javni razpis je potrebno poslati priporočeno po pošti na 
naslov: Občina Brezovica, Tržaška c. 390, Brezovica ali jo oddati v 
tajništvu Občine Brezovica in sicer do: 30. 9. 2010.

Vloge, ki bodo nepravilno označene, se ne obravnavajo ter se vr-
nejo vlagateljem v originalnih kuvertah. 

IX. OBRAVNAVA VLOG IN POSTOPEK ODOBRITVE
Odpiranje in obravnavo vlog ter zahteve za odpravo njihovih 

pomanjkljivosti opravlja Odbor za gospodarstvo, turizem in go-
spodarstvo ter kmetijstvo in gozdarstvo. 

Odpiranje vlog ni javno.
Po odprtju vloge se preveri njena popolnost. Vloga je popol-
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OPTIKA

Nudimo vam veliko izbiro korekcijskih in sončnih očal in smo
pogodbeni dobavitelji medicinsko - tehničnih pripomočkov.

50% popusta na določene modele sončnih očal od marca dalje!

na in se šteje za razumljivo, ko so priloženi vsi zahtevani dokumenti 
in je zahteva stranke jasna. Če so podatki iz vloge in prilog nasprotu-
joči, se vloga zavrne zaradi neizpolnjevanja pogojev. 

Če je vloga nepopolna ali nerazumljiva, Občina Brezovica v roku 
10 dni od končanega javnega razpisa od vlagatelja pisno zahteva, 
da pomanjkljivosti odpravi. Rok za dopolnitev vloge je osem dni od 
dneva vročitve poziva k dopolnitvi. Po prejetju se dopolnjena vloga 
znova pregleda. Nepopolne vloge, ki jih vlagatelji v navedenem roku 
ne dopolnijo, se s sklepom zavržejo. Če se med postopkom prever-
janja pregleda popolnosti ugotovi, da vloga vsebinsko ni ustrezna, 
se zavrne. 

Sredstva se odobrijo upravičencu s sklepom o pravici do sredstev. 
Sklep na podlagi predloga Odbora za gospodarstvo, turizem 

in gospodarstvo ter kmetijstvo in gozdarstvo izda predstojnik 
Občinske uprave. Zoper to odločbo je dopustna pritožba v 15 
dneh od dneva njene vročitve na župana Občine Brezovica. Pri-
tožba se vloži pisno. Pritožbo je treba poslati priporočeno po 
pošti na Občino Brezovica, Tržaška c. 390 ali jo oddati v tajni-
štvu Občine Brezovica. 

Sredstva se izplača na osebni račun upravičenca. 

X. KONTROLA IZPOLNJEVANJA POGOJEV
Občina Brezovica  bo lahko  izvedla kontrolo o izpolnjevanju ob-

veznosti v naslednjih dveh letih po vložitvi vloge oz. po prejemu sred-
stev. 

XI. NEPRAVILNOSTI, SANKCIJE IN VRNITEV SREDSTEV
Prejemnik sredstev, pri katerem se ugotovi, da jih je pridobil ne-

zakonito, na podlagi lažnih podatkov in lažnih izjav ali v nasprotju z 
določili tega javnega razpisa, mora vrniti vsa že pridobljena sredstva 
skupaj z zakonitimi zamudnimi obrestmi od dneva izplačila do dneva 
vračila. 

Prejemnik sredstev iz prejšnjega odstavka ne more pridobiti novih 
sredstev z ukrepi kmetijske politike dve leti od dokončne odločbe o 
vračilu sredstev. 

Datum: JR-237/2010-si
Številka:  2.8.2009

Župan Občine Brezovica
Metod Ropret

Brezoviška SDS Županovemu dobrodelnemu 
skladu darovala tisočaka

Kot so pojasnili v lokalnem odboru stranke, so se za potezo 
odločili zaradi zaostrenih socialnih razmer v državi, znesek pa bo 
v skladu namenjen izključno za nakup šolskih potrebščin. Župan 
Metod Ropret je bil seveda zadovoljen: »S pomočjo dobrodelnega 

županovega sklada ima občina mehanizem, s katerim lahko hitro 
in učinkovito intervenira, ko se družina ali otroci znajdejo v stiski.« 
Župan je še pohvalil skupino občinskih svetnic, ki so podale pobu-
do za omenjeni sklad in ga tudi odgovorno vodijo ter zbirajo sred-
stva. »V treh letih, odkar obstaja, smo marsikomu izpolnili njegove 
želje ali pa rešili njegove stiske,« je pojasnil župan. Občani, ki bi si 
želeli pomoči županovega dobrodelnega sklada za nakup šolskih 
potrebščin, morate oddati vloge na občino do začetka septembra. 
Prednost bodo imele socialno šibkejše družine in tiste z več otroci. 
Predvideni znesek pomoči bo okoli 100 EUR.

 
Oddaja vlog za pomoč pri nakupu šolskih potrebščin
Vsi, ki bi želeli sredstva za nakup šolskih potrebščin, lahko vlogo 

z opisom vaše trenutne situacije, številko TRR, davčno številko ter 
osebnimi podatki oddate do 5. 9. 2010. Odbor sklada bo čim prej, 
najkasneje pa do 9. 9. 2010, razporedil in razdelil sredstva, glede 
na potrebe posamezne družine.

Do 15. oktobra pa lahko oddate tudi vloge za štipendije iz 
Županovega dobrodelnega sklada. Vse podrobnosti so bile obja-
vljene v julijski številki barjanskega lista.

Upravni odbor Županovega dobrodelnega sklada

Iz KS Notranje Gorice - Plešivica
Poletni čas, ki si ga bomo prav gotovo zapomnili po hudi vroči-

ni, smo izkoristili za  nadaljevanje del na pokopališču, ki že dobiva 
končno podobo. Predvideno končanje del je v septembru, ko priča-
kujemo tudi začetek delovanja Krajinskega parka Barje, ki bo imel 
svoje prostore v zadružnem domu. Poleg pričetka novega šolskega 
leta  bomo priča začetku gradnje doma za starejše občane. Investi-
tor, podjetje Deos d.o.o., je sredi avgusta pridobilo gradbeno do-
voljenje za dom, ki bo imel 150 postelj in 30 varovanih stanovanj. 
V avgustu smo bili povabljeni na otvoritev prve sončne elektrarne 
v naši krajevni skupnosti. Posluh za novo tehnologijo, ki je seveda 
okolju prijazna, je izkazal Jože Novak, ki je na svoji kmetiji opremil 
streho hleva s 186 lamelami, ki pri optimalnem izkoristku proizve-
dejo 40 KW električne energije na uro. Čestitamo za pogumen pri-
stop k tehnologiji 21. stoletja. Za dokončno obnovo zadružnega 
doma manjka še fasada, ki jo bomo začeli delati v septembru. Vse 
ljubitelje okroglega usnja vabimo v petek, 27. avgusta, ob 18. uri, 
v športni park Jama na prijateljske tekme malega nogometa, saj 
v goste našim veteranom in mlajši ekipi prihaja ekipa Svea Lesna 
Litija, ki je bila v letošnjem letu državni podprvak v malem nogo-
metu. Športni park Jama je bil tudi letošnje poletje drugi dom za 
kar nekaj mladih, ki so obiskovali poletni tabor. 

Marko Čuden,
KS Notranje Gorice – Plešivica
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Pregled aktivnosti na področju družbenih dejavnosti v letu 2010

Pregled investicij na področju komunale v letu 2010
V letu 2010 smo na komunalnem področju največ časa 

in napora posvetili pripravi dokumentacije za izgradnjo 
kanalizacije po vseh krajevnih skupnostih v naši občini. V 
KS Brezovica je bilo pridobljeno uporabno dovoljenje za 
A7 kanal. V jesenskih dneh se bodo začela dela na kana-
lizacijskem sistemu za naselje Radna, z istočasno obnovo 
vodovodnega sistema. V KS Vnanje Gorice so pridoblje-
ni načrti za hišne priključke. V KS Notranje Gorice poteka 
podpisovanje služnostnih pogodb za izgradnjo kanalizacije. 
V KS Podpeč - Preserje in KS Rakitna je praktično pripravlje-
na dokumentacija za izvedbo kanalizacijskega sistema. Na 
cestnem področju smo se veselili odprtja Podpeške ceste, ki 
je bila prav gotovo največji projekt na področju komunale 
v naši občini v zadnjih štirih letih. Popolna rekonstrukcija 
vozišča, z novimi pločniki in vgradnjo vseh komunalnih vo-
dov, je mnogim prinesla kar nekaj zagat, a smo skupaj vse 
probleme pri gradnji uspešno prebrodili. V septembru bo 
slavnostno prevzeta cesta od Rakitne proti Cerknici. Nova 
asfaltna prevleka, ki je zamenjala makadamski ustroj, bo 
pomenila lepo povezavo proti Notranjski. Cesta od gasilne-
ga doma v Vnanjih Goricah do starega dela vasi bo tudi še 
letos dokončana z novim pločnikom. Po naselju Brezovica 
in tudi po delu Vnanjih Goric se pridno širi plinovod. Velika 
pridobitev zadnjih let, to je most čez Ljubljanico, je dobil 
razsvetljavo. Pri rekonstrukciji Podpeške ceste smo naredili 
povezavo z mestnim vodovodom, tako da bomo lahko za-
gotavljali pitno vodo tudi ob povečanju motnosti vode iz 
črpališča Virje. V letu 2010 je predvideno za cestni promet 
in zveze 935.000 EUR, za varovanje okolja in kanalizacijo 
1.800.000 EUR in za oskrbo naselij z vodo 602.000 EUR.

V imenu občinske uprave in občinskega sveta,
Marko Čuden, podžupan

OŠ BREZOVICA
Letos bomo odprli prenovljeno OŠ Brezovica. Vrednost investicije je več kot 4 mio EUR.

MOST V PODPEČI 
Za potrebe varne otroške poti, saj imajo otroci iz vrtca Podpeč premalo zunanjega 

igralnega prostora in hodijo preko mostu do igrišča. Glede na to da je stari most močno 
načel zob časa, smo se glede na varnost otrok iz Podpeči in okolice odločili za sanacijo 
celotnega mostu.

EKO REVIJA 
Za vse naše otroke, od starosti 4 do 10 let, smo namenili revijo Eko velikan, kjer otro-

ke, preko poučnih zgodb usmerjamo v eko delovanje. Revijo prejemajo otroci v vrtcih in 
osnovnih šolah.

PATRONAŽNA OSKRBA 
Za vse starostnike iz območja Občine Brezovica, predvsem iz Podpeči, nudimo v 

letu 2010 dodatno upokojeno patronažno sestro za pomoč starostnikom in težje 
bolnim občanom, kot dodatno pomoč družinam. Občina tako namenja dodatna 
sredstva za dodatno oskrbo starostnikov. V kolikor tudi vi potrebujete pomoč pri 
vašem starostniku, lahko kontaktirate št. 01 3601 774, kjer vam bo strokovni so-
delavec dal več informacij in GSM številko patronažne sestre. 

V imenu občinske uprave in občinskega sveta,
mag. Nataša Smrekar, podžupanja
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Iz naših političnih strank

Bowling turnir
Podmladek SDS organizira v soboto, 11. 9. 2010, turnir v bowlingu. 

Turnir se bo odvijal v Klubu300 v Dravljah, od 18. do 20. ure, kjer je 
rezerviran celoten Klub300. Strošek na igralca za 2h igre, pijačo (žira-
fa in Cocte) ter izposojo čevljev znaša 14 EUR.  Vsem, ki se boste do 
datuma prijavili, bo podmladek SDS doplačal k polni ceni 7 EUR, kar 
pomeni, da znaša znesek  na igralca znaša 7 EUR, za vse že zgoraj na-
šteto. Prijave zbira predsednik podmladka SDS Jernej Rogelj, in sicer 
do 7. 9., na 041 906 129.

SDS

Neodvisna lista za razvoj Občine Brezovica 
Neodvisna lista občine Brezovica, ki se je formirala neposredno 

pred zadnjimi lokalnimi volitvami, je v tem mandatu aktivno delo-
vala v družbeno – javnem življenju v občini Brezovica. Na zadnjih 
volitvah smo na podlagi izida volitev dobili mesto enega svetnika 
v OS Občine Brezovica. Svetnik je sprejel vodenje Odbora za druž-
bene dejavnosti. Korektnost in odgovornost do opravljenih del je 
vidna širom Občine Brezovice, v šolah, vrtcih, knjižnicah, dvoranah 
in društvih. 

Zaradi narave dela v odboru in občinskem svetu so nastale po-
membne vezi med županom, občinsko upravo, KS in svetniki v OS 
Občine Brezovice. Za velik uspeh  si štejemo predvsem to, da nam 
je uspelo premostiti vse politične opcije in se udejanjati zgolj zaradi 
želje po dobro opravljenem delu. Če je predlog dober in potreben v 
našem času in prostoru, da se udejani, je povsem vseeno iz katerih 
ust prihaja, ni pomembno, ali je to levica ali je to desnica. Iz tega 
izvira tudi naš moto, po katerem bomo delali tudi naprej: Razum 
in razvoj naj prevladata nad političnimi odločitvami. Ker je bilo 
sodelovanje med našo listo in županom v tem obdobju korektno 
in uspešno in ker vidimo možnosti za uresničitev idej v skupnem 
sodelovanju tudi v prihodnje, mu izražamo našo podporo tudi na 
prihajajočih lokalnih volitvah. Na tem mestu vabimo v svoje vrste 
tudi vse tiste, ki ste podobnih misli in ste pripravljeni posredova-
ti svoje predloge za kvalitetnejše življenje v naši občini. Da bomo 
na prihajajočih volitvah umeščeni na volilne papirje, potrebujemo 
vašo podporo, ki nam jo izrazite s svojim podpisom na upravni 
enoti. Vse informacije v zvezi z listo dobite pri Damjanu Rusu, na 
telefonski številki 041 906 906.

Helena Čampelj 

Razmišljanje svetnika iz Nove Slovenije 
Volitve se nezadržno bližajo in čas služenja ljudem se dosedanjim 

občinskim svetnikom izteka. Letos bomo ponovno volili tudi člane sve-
tov KS.

Prav ste prebrali, čas služenja ljudem. Tako bi seveda moralo biti, 
vendar ni vedno in povsod tako. Kot dosedanji član občinskega sveta 
delam obračun sam s seboj in z veseljem ugotavljam, da je sedanji se-
stav občinskega sveta Občine Brezovica pravzaprav deloval največkrat 
tako – služil je ljudem. Ne glede na strankarsko pripadnost so bile od-
ločitve o posameznih zadevah največkrat izglasovane soglasno ali pa z 
veliko večino. In na to je dosedanji občinski svet lahko ponosen. Prav 
tako je bilo v tem sklicu narejenih veliko stvari, ki služijo ljudem. V naše 
kraje sta pripeljala avtobusa št. 6 in 19, kar se nam je še pred nekaj 
leti zdelo nepredstavljivo. Rekonstruirana je bila Podpeška cesta med 
Brezovico in Vnanjimi Goricami ter čez Stržen. Praktično dograjena je 
OŠ Brezovica. Zgrajena je telovadnica na Brezovici. Pa vrtec v Podpeči 
in na Rakitni. Še in še bi lahko naštevali. O pregledu ostalih dosežkov 
vam izčrpno poročata tudi podžupanja in podžupan.

V Vnanjih Goricah sem imel priložnost delovati kot podpredsednik 

sveta KS. Tudi tam se je uredilo kar nekaj zadev, ki so bile leta in leta ne-
mogoče. Zgradil se je nov pločnik med domom krajanov in zapornica-
mi. Odkupila so se zemljišča za razširitev ulice Požarnice, od Podpeške 
ceste do križišča pri Brinovcu, prav tako od gasilskega doma do cerkve 
na Gulču, z ureditvijo popolne infrastrukture v cesti. Od novega vodo-
voda, javne razsvetljave, kanalizacije do plinovoda in, ko boste to brali, 
upam, da tudi že asfalta in pločnika. Enako se je uredila tudi cesta na 
Brce. Pripravlja se vse za ureditev ulice Pod Goricami.

Vesel sem, da sem kot član občinskega sveta in kot podpredsednik 
sveta KS Vnanje Gorice sodeloval z ljudmi, s katerimi se včasih tudi 
nisem popolnoma strinjal in smo bili različnih strankarskih prepričanj, 
pa vendar skupaj sposobni služiti ljudem. Na vse to sem kot član Nove 
Slovenije ponosen.

Slavko Jesih,
predsednik OO NSi Brezovica

Upokojenci, upokojenke, invalidi, brezposelni  
in drugi, ki so in bodo na pragu preživetja!

To, kar bom zapisal je realnost današnjega časa, v katerem živimo. 
Kdor misli, da bomo z občinskim davkom povečanim elektro, komu-
nalnim in drugim položnicam kos, se zelo moti.

Moram zapisati Erjavčevo izjavo: edino naša stranka je še socialna 
stranka, ki vidi ljudi, kako težko živijo. 

PRAV ZA PREŽIVETJE TEH LJUDI SE BOMO BORILI, PA NAJ 
BODO MLADI ALI STARI!

Občina dobiva vse večje pristojnosti tudi pri obdavčevanju premo-
ženja, ki ne bo obšlo nobenega občana. Skoraj nerazumljive pristojno-
sti bo imel župan (podžupani) in občinski svetniki pri predpisovanju 
davkov. Prihajamo v čas, ko bomo morali pozabiti leve in desne stran-
ke, saj eni in drugi vidijo samo politične interese.

Kako se lahko zaščitimo za dostojno človeka vredno življenje, je edi-
na pot, da damo svoj glas in obvezo stranki in posameznikom, ki bodo 
resnično zastopali naše interese!

Janko Prebil,                                                                                            
DeSUS

SLS - Z ljudmi in za ljudi
Počitnice so za nami. Upam, da ste jih lepo preživeli. V Barjanskem 

listu ste lahko prebrali, da smo v tem mandatu veliko naredili. Ne bom 
ponavljal dosežkov, rad bi le poudaril, da so bili vsi rezultati posledi-
ca sodelovanja številnih ljudi dobre volje in dobrega sodelovanja vseh 
strank v občinskem svetu. Zato je tudi mene zmotilo, ko sta podžupan 
in podžupanja občine Brezovica ob pregledu svojega dela v tem glasilu 
izpostavila strankarske logotipe.

Člani Slovenske ljudske stranke se bomo tudi v naslednjem manda-
tu zavzemali za enakomeren razvoj cele občine. Skupaj z ljudmi bomo 
iskali poštene rešitve za vse občane.

Za nas so pomembne vrednote kot so poštenje in pravičnost.
Vabim vse občane, ki želite sodelovati pri odgovornem iskanju naj-

boljših rešitev v občini Brezovica, da se nam pridružite. Skupaj bomo 
boljši in uspešnejši.

In na koncu vabim vse še na 18. tabor SLS v Pivki. Spet bo pestro 
in zabavno. Veseli bomo, če se nam še zadnjič pred začetkom šolske-
ga leta pridružite in privoščite družinsko sproščeno nedeljo. Izkoristite 
prijetno s koristnim, saj bomo tabor tokrat organizirali v Parku vojaške 
zgodovine v Pivki, 29. avgusta 2010, kjer si boste lahko ogledali zgodo-
vino vojaške dejavnosti in še marsikaj zanimivega.

Peter Kraljič,
predsednik OO SLS Brezovica
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Komunala

Komunala na Občini Brezovica
Poletne dni smo na komunalnem oddelku izkoristili za pripra-

vo manjkajočih služnostnih pogodb za kanalizacijske sisteme po 
celi občini, saj so le - te pogoj za kandidiranje na evropska kohe-
zijska sredstva. To jesen bomo začeli graditi kanalizacijski sistem 
in obnove vodovodnega sistema v naselju Radna na Brezovici. 
Zaradi povečanja trdote vode na novem črpališču Brce v Vna-
njih Goricah je v pripravi projekt za mehčanje vode. Cesta med 
Rakitno in Cerknico je dobila asfaltno prevleko po celi dolžini. 
Slavnostna otvoritev bo 12. septembra ob 15. uri.  Kdor je novo 

pridobitev že preizkusil, ve, da smo dobili lepo povezavo proti 
Cerknici in širši Notranjski regiji. Po prvih odzivih so nad novo 
asfaltno prevleko še posebno navdušeni kolesarji. Navdušenost 
hitro izgubi svoj pomen, ko se peljemo po cesti proti Rakitni, saj 
so jo nekateri brezvestni motoristi vzeli za svoj dirkaški poligon. 
Policija, prosimo ukrepajte! Bliža se prvi šolski dan in le mi sami 
lahko s svojo mirno in zbrano vožnjo poskrbimo, da bodo naši 
najmlajši varno obiskovali šolske klopi.

Marko Čuden, 
podžupan

Šole in vrtci

Predstavitev projekta »Od kimavca do rožnika« 
V torek, 22. 6. 2010, je v domu krajanov v Notranjih Goricah pote-

kala zaključna prireditev projekta »Od kimavca do rožnika«. Nekateri 
učenci so bili oblečeni v noše. 

»Ne, tisto so bili kostumi, folklorni kostumi!!!«. 
Predstavitev so izvedli učenci 4. razredov OŠ Brezovica in POŠ No-

tranje Gorice, povezovala pa sta jo Domen in Anuška. Na začetku se je 
predstavil 4.a razred. Povedali so, kaj imena njihovih mesecev pome-
nijo. Potem so se predstavili učenci 4.b in 4.c razreda, ki so povedali, 
kaj se je zgodilo s prazniki, kot je novo leto in ljudska imena za mese-
ce. Nekateri učenci so predstavili tudi plakate, ki so jih naredili v šoli. 
Potem so dekleta iz 4.b in 4.c razreda zaplesala ples. Po plesu deklet 

se je predstavil 4.d razred. Imeli so tudi gosta, eden je pripovedoval o 
pletarstvu, drugi pa je pokazal, kaj se lahko naredi iz leskovega lubja. 

»Sploh ne sledim več vrstnemu redu. 4.c,4.b,4.a... Ja, preveč jih je, 
da bi naštevala...« Nato smo vsi zaplesali ples ŠOTIŠ. Sicer ne vem, 
zakaj se tako imenuje, ampak...  Ko je bilo predstavitve konec, so si 
nekateri gledalci ogledali še naše plakate in izdelke. Predstavitev je bila 
zelo poučna in zabavna. Še starši so se iz tega kaj naučili. Če ne verja-
mete, vprašajte katerega od njih.

Eva Povirk in Anuška Đogić, 4.c
POŠ Notranje Gorice

Mentorica: Bojana Svete

Šport

Izlet po Sloveniji in Italiji
V soboto, 17. julija 2010, smo se člani Športnega društva Wild Ra-

bbit odpravili na daljši kolesarski izlet po Sloveniji in Italiji.
Ob 8. uri smo štartali v Kranjski gori (smučišče Podkoren) in se 

odpeljali do Trbiža v Italiji. Iz Trbiža je sledil vzpon mimo Rabeljskega 
jezera na Predel (1160 m.n.v.) in nato daljši spust do Bovca in naprej 
do manjšega naselja Žaga. V naselju Žaga smo zavili desno proti Italiji 
in se vzpeli skozi naselje Uccea in po 18 km vzpona prispeli na pre-

laz Carnizza (1120m.n.v.). Iz omenjenega prelaza je sledil zopet dalj-
ši spust skozi slikovito pokrajino Resia do mesteca Resiutta, od tam 
pa je sledil dolg (skoraj 40 km), vendar položen vzpon do Trbiža, kjer 
smo kolesarjenje po 128 km družabno zaključili. Sam izlet sta vseskozi 
spremljala sonce in vročina (v zadnjem delu izleta se je temperatura 
povzpela preko 35 stopinj).

ŠD Wild Rabbit

NTK Preserje na kondicijskih pripravah na 
otoku Krku

Tudi letos smo odšli na kondicijske priprave na otok Krk. Udeležili 
so se jih tudi naši najmlajši v klubu. Vsako jutro smo se odpravili na ju-
tranji tek, za tem imeli okrepčilen zajtrk in se po 30 minutnem odmoru 
odpravili na dopoldanski tek. Na tekih smo imeli razne raztegovalne in 
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TC Mercator, Robova cesta 6, Vrhnika
telefon: 01 755 71 61, mob: 041 342 000

Tolea d.o.o. pooblaščen 
posrednik Mobitel d.d. 

Nudimo vam: sklepanje novih naro~niških 
razmerij in podaljšanje obstoje~ih za Mobitel d.d.

Vsi za 1 - 1 za vse!

Nokia
2220 Slide Pink

Samsung
B2100

Sony Ericsson
S312

LG
Cookie Fresh

Samsung
Corby

Samsung
C5212 Dual SIM

1€*
Vsi po 

* Akcijska ponudba velja ob sklenitvi/podaljšanju naročniškega razmerja: 1. Velja za mobitele - Nokia 2220 Slide, Sony Ericsson S312, Samsung C5212 Dual SIM: Mobitel GSM/UMTS za 24 mesecev. 

Velja za vse, ki nimate veljavnega aneksa GSM št. 8/2005 oz. GSM št. 8/2005 Povezani (12 mesecev) ali UMTS št. 14/2005 oz. UMTS št. 14/2005 Povezani (24 mesecev) ali aneksa GSM št. 16/2009 

(24 mesecev), ki mora biti samostojen, oz. aneksa GSM št. 16/2009 Povezani (24 mesecev), ki mora biti samostojen in izpolnjujete ostale pogoje. Ponudba ne velja za pakete: SOS paket, Enotni paket, 

Internet start, Internet start Premium, Internet neomejeno, Internet neomejeno Premium, Telemetrija in za izbrani paket na podrejeni številki v storitvi Avtotelefon.

2. Velja za mobitele - LG Cookie Fresh, Samsung B2100, Samsung Corby: Mobitel GSM/UMTS za 24 mesecev s paketi Povezani 33, 44, 55 ali 77. Velja za vse, ki nimate veljavnega aneksa GSM št. 

8/2005 oz. GSM št. 8/2005 Povezani (12 mesecev) ali UMTS št. 14/2005 oz. UMTS št. 14/2005 Povezani (24 mesecev) ali aneksa GSM št. 16/2009 (24 mesecev), ki mora biti samostojen, oz. aneksa 

GSM št. 16/2009 Povezani (24 mesecev), ki mora biti samostojen in izpolnjujete ostale pogoje. 

TOLEA d.o.o., Robova c. 6, Vrhnika. Slike so simbolne. Ponudba velja do razprodaje zalog. Cene so v EUR in vsebujejo DDV. Možne so napake v tisku. Slike so simbolne.
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vzdržljivostne vaje. Tekmovali smo v štafetah za sladke nagrade. Vsi smo se 
potrudili, saj se je izplačalo. V štafetah so sodelovali tudi najmlajši in so se 
odlično odrezali. Po kosilu smo imeli počitek in nato odšli na plažo, pred 
večerjo pa nas je čakal še popoldanski del treninga. 

Ko so bile naše priprave na polovici, smo se odpravili na malo bolj od-
daljeno plažo. Najmlajši, ki niso zmogli tako daleč teči, so se na pot odpra-
vili s kolesi. Na plaži smo si odpočili in se okopali v čistem morju, potem pa 
odpravili nazaj. 

Zvečer nas je Maša odpeljala s čolnom v Njivice. Vožnja s čolnom je 
bila zelo razburljiva. V Njivicah smo imeli nekaj prostega časa za nakup 
spominkov. 

Vsi smo tudi težko pričakovali vznemirljivo vožnjo z banano. Naša voz-
nica Maša je izvrstno opravila svoje delo, da nas je po ostrih zavojih in valo-
vitem morju prevrnila z banane. Tudi strastni ljubitelji potapljanja, so doča-
kali svoj čas, ko smo se šli potapljat. Ker je bila sobota oblačna in deževna, 
smo odšli v Malinsko. Pot je bila naporna, a je čas hitro minil. Tam smo 
uživali v ogledovanju in nakupovanju na stojnicah ter pisanju razglednic. 

Priprave smo uspešno opravili vsi. Na koncu smo imeli veliko kondicije 
in veliko nove barve. Vsem so bile priprave zelo všeč, saj so v domu lepo po-
skrbeli za naše dobro počutje. Pa tudi hrana je bila izvrstna, za kar se mo-
ramo zahvaliti odličnemu kuharju Mariu in ostalemu kuhinjskem osebju.

     Laura, Pia in Rok,
 igralci NTK Preserje

Ostalo

BIRO
Vogrič d.o.o.
041/707-960   

PLINSKE NAPELJAVE
SANACIJA DIMNIKOV
PROJEKTIRANJE

Uredimo vam vse pri prehodu na ogrevanje s plinom. Izdelamo projekt 
plinske napeljave, pridobimo soglasje Energetike Ljubljana ter dimnikarsko 
soglasje, izvedemo plinsko napeljavo, dobavimo plinske grelnike kateregakoli 
proizvajalca, saniramo obstoječ dimnik ali izdelamo nov montažni dimnik.
Na podlagi predhodnega ogleda vam pripravimo predračunski popis del in 
materiala.

Smo projektantsko in izvajalsko podjetje specializirano za ogrevanje z zemeljskim plinom in smo vpisani v seznamu Energetike Ljubljana.

BIRO Vogrič, d.o.o., Ljubljana, 041/707-960, 01/563-12-59
e-pošta: marjanvogric@siol.net, http://www.birovogric.si

Vseslovensko srečanje JEEP vozil 2010
V soboto, 3. julija 2010, se je na dvorišču podjetja Komplast na Bre-

zovici zbralo večje število vojaških vozil. »Ježeš marija, vojska bo«, bi še 
rekel kdo iz populacije, ki še pomni tiste čase. Pa ni bilo hudega. Zbrana 
množica »železja na štirih kolesih« je predstavljala pripadnike takratnih 
zaveznikov in ti predstavniki imajo danes častitljivih 65 let in več. Zgodi-
lo se je namreč vsakoletno srečanje Jeep kluba Ljubljana, vendar tokrat 
v širši zasedbi, kot vseslovensko srečanje ljubiteljev te legende. 

Program je bil znan. Zbor ob 9.00 in ob 10.00 odhod na 120 km 
vožnjo čez Logatec, Žiri do bolnice Franje, potem pa preko Gorenje 
vasi nazaj proti Polhovem Gradcu. Vabilu se je odzvalo blizu 30 vozil 
s posadko, iz skoraj vse Slovenije. Članom ljubljanskega Jeep kluba je 
bil start najbližje, zato so pred Komplastom poskrbeli za dobrodošlico 
skupini več vozil iz Pomurja. Le - ti so na trdih sedežih in nič kaj udob-
nim vzmetenjem prevozili 180 km do starta. Dobro, da je v vojaški ku-
hinji že dišal pasulj. 

Odhod je bil pospremljen s policijskim urejanjem prometa, da se je 
dolga kolona impozantnih vozil sploh zvrstila po Tržaški cesti. Skozi 
čudovito pokrajino smo se pripeljali do Rovt, kjer so se nam pridružili 
še kolegi iz primorskega konca in zgodila se je tudi prva okvara, le - te 

pa so obvezna popestritev programa. Običajno hladilnik hladi, tokrat 
pa je kuhal, ampak to spada zraven. No, ta hladilnik se potem ni shla-
dil do Pomurja, ker po besedah lastnika ni vajen takšnih klancev in da 
za njih je vseeno če rečejo, da so bili ta dan na Triglavu. Po razlikah v 
nadmorskih višinah enega in drugega konca Slovenije, jim res ne gre 
zameriti.

Triatlon IronMan Švica
V Zurichu v Švici, se je 25. 7. odvijala ena izmed tekem svetovne 

serije (24 tekmovanj v vsaki sezoni po celem svetu) v IronMan triatlo-
nu. Gre za najzahtevnejšo, kraljevsko obliko triatlona, pri katerem se 
tekmovalci spopadejo s 3,8 km plavanja, 180 km kolesarskega krono-
metra in tekaškim maratonom v dolžini 42,2 km, vse v neprekinjenem 
zaporedju. Tekme se je udeležil tudi Matjaž Bajec, član Športnega dru-
štva BVG Gulč, ki je za vse tri discipline porabil 10 ur in 30 min, kar 
ga je na koncu izmed 2200 nastopajočih uvrstilo na 464., v kategoriji 
40 - 44 let pa na 103. mesto. Po posameznih disciplinah so bili časi 
sledeči: plavanje 1 ura 12 min (dva kroga v jezeru), kolo 5 ur 23 min 
(1500 višinskih m v dveh krogih) in maraton 3 ure 51 min (4 krogi), 
za menjavi med disciplinami 2 krat po 2 min. Glede na 10 ur trenin-
ga tedensko, od oktobra naprej, je to soliden rezultat in uvrstitev, za 
prihodnjo sezono (IronMan Celovec, Avstrija) pa je v načrtu preseči 
magično mejo 10 ur.

Klara Bajec
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Vsem, ki razumete naša prizadevanja in pomagate skupnosti se 
iskreno zahvaljujem in želim čim več uspeha v septembru, ki ga 21. 
leto imenujemo tudi mesec novih začetkov. 

Drago Stanovnik, 
v imenu ŠKTD Lokvanj in DzLb

Izlet na Debelo peč za veterane 
Planinsko društvo Podpeč – Preserje vabi vse veterane v torek, 7. 

septembra 2010 na Debelo peč (2014 m). Odhod v torek zjutraj je ob 
7. uri iz Preserja, ustavili pa se bomo tudi v Kamniku, Podpeči, Notra-
njih in Vnanjih Goricah in na Brezovici.

Z avtobusom se bomo peljali do Bleda in naprej do Mrzlega stu-
denca na Pokljuki, od tam pa do parkirišča pod Blejsko kočo na Lipan-
ci. Od parkirišča do Blejske koče bomo hodili približno 45 minut. Od 
tu bomo nadaljevali našo pot na vrh Debele peči (1 uro in pol hoje). 
Na vrhu bo krajši počitek z imenitnim razgledom. Z vrha se bomo spu-

Uredimo vse potrebno za pridobitev 
subvencije za peči in solarne sisteme.

• solarni sistemi za ogrevanje sanitarne 
vode in dogrevanje objekta

• kvalitetna avstrijska proizvodnja
• izdelava biomasne kurilnice na ključ
• kaminske peči www.RIKA.si

• 

• 
• 
• 

www.agni.si 
051 20 66 92 • 031 66 41 41

T  :  01 365 80 10

F  :  01 365 80 21

info.plesko@dealer.renault.si

www.plesko-cars.si

Tržaška cesta 426

1351 Brezovica pri Ljubljani

S tem oglasom 
podarjamo 100 EUR 

za nakup dodatne 
opreme!*

*Velja za nakup novega vozila do 30. 9. 2010

Po še nekaj pregretih klancih smo pripeljali do bolnice Franja in si 
ogledali popolnoma obnovljeno bolnico. Vse pohvale ljudem, ki so po 
ujmi septembra leta 2007 bolnico obnovili, kajti, ko pogledaš tiste skale 
na obeh straneh reke, ti je jasno vse ali pa nič. In ko pomisliš, da je nekaj 
deset let nazaj divjala še vojna za povrh, spoznaš moč človeka, ko gre za 
življenje, pa ni nujno, da za njegovo lastno.

Legende so se odpravile naprej in po še nekaj klancih in odpadlem 
izpušnem loncu, prispele na cilj. Dobra hrana se je prilegla, zaključna 
spretnostna vožnja pa je zaradi utrujenosti in pomanjkanja časa odpa-
dla. Prekmurci so namreč še isti dan prevozili tudi pot domov. 

Špela Kačar

Poletni čas smo v ŠKTD Lokvanj koristno iz-
rabili

Med počitnicami smo imeli tri seje UO in še interno tekmovanje z 
družabnim srečanjem za vse članice in člane. Tu smo se pogovorili 
vse v zvezi s 5. srečanjem barjanskih občin in o našem delu do konca 
leta, ko se izteka tudi ta mandat.
Noše s »poreklom«

Projekt noš za grabljice in kosce je bil zastavljen na izročilu na-
ših starejših članic in članov društva, ki dobro vedo, kako so bili v 
naših krajih oblečeni ljudje okoli leta 1900. Pred šivanjem pa smo 
upoštevali tudi priporočila priznanih raziskovalcev in zapisovalcev 
kulturne dediščine oblačenja v naših krajih v začetku 20. stoletja. 
Tako je pred pozabo ohranjen še en pomemben biser naše bogate 
kulturne dediščine. 
Priložnost tudi za rokodelce

Na srečanju barjanskih občin v Vrbljenju bo imela vsaka občina 
tudi svojo stojnico, na kateri se lahko brezplačno predstavi vsak, ki 
se ukvarja s hobiji, ki bi bili zanimivi tudi za druge. Da pa bi vas lahko 
tudi najavili, pokličite 051 344 688.
Kulturni program 

Pridih Primorske bo v Vrbljenje, s primorskimi plesi prinesla naša 
FS Rožmarin, ki bo kmalu praznovala 30 let delovanja. 
Naša kosica in kosca odlična na državnem prvenstvu

Konec julija je bilo v Moravčah 5. državno prvenstvo, na katerem 
je tekmovala tudi naša članica Minka Veršič in člana Rado Jerina ter 
Viktor Borštnik. Dosegli so odlične rezultate: Minka 2., Rado 4. in 
Viktor 5. mesto. 
Kaj prinaša jesen?

Po srečanju petih občin se bomo podobno, kot smo se spo-
mladi na Vnanje Gorice in varne poti med Ljubljano in Podpečjo 
ter Bevkami in Lipami, osredotočili na posamezna naselja. Ob 42. 
Sosedovem dnevu, v času občinskega praznovanja, bi namreč radi 
podobno predstavili še varne poti v vseh drugih krajih. Prav tako pa 
tudi zanimivosti naravne in kulturne dediščine v naseljih in okoli njih. 
Pri tem bomo uspešni toliko, kolikor bo pri tem vašega sodelovanja 
v vašem okolju.
Ponovno predlagamo Srečka Pristavca za častnega občana

Podelitev priznanja »Častni občan Občine Brezovica« bi bila 
zahvala lokalne skupnosti človeku, za katerega velika večina ve, da 
na mnoge načine bogati celotno skupnost prav s svojo odprtostjo 
in gostoljubjem, izkazanim do vsakega človeka. Podelitev priznanja 
»Častni občan Občine Brezovica« bi bila tudi spodbuda k posne-
manju vsem ljudem, saj vemo, da je v poimenovanem Krajinskem 
parku Ljubljansko barje prav tovrstna oblika gostoljubja še kako 
potrebna.

V družbenem prostoru je Srečko aktiven od nekdaj. Prav tako je 
vesten zbiralec starih predmetov s področja tehnike kmetovanja in 
obrti, ki jih rad predstavi vsakemu človeku, ki se ustavi na Pristavi 
v Podpeči. Že dolgo vrsto let vodi furmansko sekcijo in kljub svoji 
visoki starosti vse spodbuja k posnemanju.

Med njegova dela sodi tudi fotoreportaža »Zbirka turistične de-
javnosti društva Lokvanj«, ki zajema pomembnejše dogodke pod-
krimskega in barjanskega področja od leta 1968 do danes.



12

BARJANSKI

stili do Blejske koče na Lipanci in nato do Pokljuke (cca. 2 uri hoje). 
Domov se bomo vrnili predvidoma ob 19. uri. 

Cena prevoza je 15,00 EUR.
Prijave zbira Marko Goršič, tel. 3631 - 175 in mobi 041 795 - 006 

(v večernih urah) 
Rok za prijave je do nedelje, 6. 9. 2010.
Pot ni zahtevna. Izlet bo vodil planinski vodnik Marko Goršič.

PD Podpeč - Preserje

Oratorij v Preserju privabil več kot 80 otrok  
V začetku letošnjih poletnih počitnic so v župniji Preserje organizirali 

že deveti oratorij, ki je med mladimi vedno bolj priljubljen. Letošnje leto 
je nekaj več kot 35 animatorjev in njihovih pomočnikov vodilo okoli 80 
otrok, ki so se igrali, tekmovali, se udeleževali delavnic in se med seboj 
družili. Dopoldan pa so namenili vzgoji, ki so jo začeli z molitvijo in na-
daljevali s katehezo.

Letošnje leto je bila rdeča nit oratorija zgodba iz knjige Momo Micha-
ela Endeja, ki opozarja, da moramo paziti na čas, njeno glavno sporočilo 
pa: »V resnici je pridobljen čas samo tisti čas, ki je podarjen.« V skladu s 
sporočilom deklice Momo so potekale tudi kateheze, kjer so se pogovar-
jali o času. 

Na oratoriju so otroci neizmerno uživali na delavnicah, kjer so izdelo-
vali rakete na stisnjen zrak, letala, zapestnice, imeli so tudi športno delav-
nico ter se preizkusili v vlogi novinarjev. V popoldanskem času pa so orga-
nizirali velike igre, na katerih so se med drugim preizkusili v orientaciji. Ker 
pa jim je bilo popoldan vroče, so vsi z veseljem sodelovali v vodnih igrah. 
Otroci so se ob zabavnih igrah hladili z vodo, manjkali niso niti izjemno 
priljubljeni vodni balončki, ki so na otroških licih pričarali velike nasme-
ške. Nekaterim pa se je najbolj vtisnil v spomin celodnevni izlet v Bohinj, 
ki so ga začeli z mašo v cerkvi Sv. Pavla in nadaljevali s kopanjem v jezeru. 

Vesna Erjavec

5. Medobčinsko tekmovanje koscev in grabljic
Prireditev bo v soboto, 28. 8. 2010, od 9.30 dalje na hipodromu v 

vasi Vrbljene pri Igu. Tokrat je gostitelj in soorganizator občina Ig.
Kratek povzetek programa:
9.30 etnološka povorka
11.00 pričetek 5. Medobčinsko tekmovanje koscev in grabljic za pokal 
Ljubljanskega barja (98 tekmovalcev), sodelujejo občinske ekipe iz ob-
čine Vrhnika, Borovnica, Brezovica, Škofljica, Log - Dragomer, Ljublja-
na in Ig,
12.30 glasbeni program sedmih občin,
13.30 okrogla miza "Strategija trajnostnega razvoja in trženja Krajin-
skega parka Ljubljansko barje kot turistične destinacije",
14.30 razglasitev rezultatov.
Vzporedno dogajanje:
- barjanska tržnica,
- prikaz starodobnega orodja in običajev iz kmečkega življenja,
- ogled rimskih nagrobnih spomenikov,
- prodajna razstava barjanskih likovnikov

Slogan prireditve je za ohranitev kulturne dediščine in prijaznejši od-
nos do narave. 

Prireditev predstavlja vrhunec vsakoletnih aktivnosti na področju 
dolgoročnega projekta ozaveščanja prebivalstva do ohranitve naravne in 
kulturne dediščine biotsko zelo občutljive pokrajine Ljubljanskega barja.

organizacijski odbor prireditve
Jernej Korenčič,

Z recikliranjem odpadnih nagrobnih sveč do 
čistejšega okolja 

Odpadki, ki nastanejo zaradi neustreznega ravnanja z nagrobnimi 
svečami, močno obremenjuje okolje. Zato je na podlagi državne ured-
be o ravnanju z odpadnimi nagrobnimi svečami, družba za ravnanje 

z odpadno embalažo Interseroh d.o.o. letos vzpostavila sistem ločenega 
zbiranja in recikliranja sveč. Pomembno je, da odpadne nagrobne sveče 
odlagamo na pokopališčih v posebne zabojnike za sveče. Tako odložene 
sveče bodo vključene v tehnološko izpopolnjen in okolju prijazen posto-
pek predelave sveč. 

V Sloveniji je letno v prometu okoli 9.000 ton nagrobnih sveč, v kate-
rih je v povprečju 70 odstotkov parafina, ostalo maso nagrobne sveče pa 
predstavljajo ohišje iz plastike, pokrov, ki je običajno iz kovine ter baterije in 
drugi materiali. Ker do sedaj za recikliranje nagrobnih sveč ni bilo poskrblje-
no, je pri uporabi sveč vsako leto nastalo okoli 3.000 ton odpadkov. 

Z vzpostavitvijo sistema recikliranja bo mogoče 75,4 % sestavnih ma-
terialov v sveči ponovno uporabiti. Tako z recikliranjem ene tone odpa-
dnih nagrobnih sveč pridobimo 297 kg plastike, 441 kg parafina, 10 kg 
kovin in 6 kg baterij. Reciklirane materiale je mogoče uporabiti za izdela-
vo manj zahtevnih plastičnih in kovinskih izdelkov ali ponovno izdelavo 
nagrobnih sveč. Po drugi strani pa ena tona sveč, ki je ne recikliramo, 
obremeni okolje s 330 kilogrami plastike, 10 kilogrami kovin, 10 kilogra-
mi baterij in 160 kilogrami nečistoč in ostalih materialov. 
Kako bo potekalo recikliranje odpadnih nagrobnih sveč? 

Na pokopališčih bodo nameščeni posebni zabojniki, namenjeni od-
padnim nagrobnim svečam, v katere bo treba sveče po uporabi odložiti, 
ločeno od zelenega odreza in ostalih komunalnih odpadkov. Tako ločeno 
zbrane sveče bodo zagotovo vključene v nadaljnji tehnološko izpopolnjen 
postopek reciklaže.

Predelava pravilno odloženih in zbranih odpadnih sveč bo potekala v 
obratu za reciklažo podjetja Plastkom na Jesenicah, ki je bilo za reciklažo 
izbrano, ker je njihova tehnologija predelave odgovorna do okolja. Pro-
ces predelave namreč ne onesnažuje zraka in vode, s tem pa ne povzroča 
negativnih vplivov na lokalno okolje. 

Interseroh d.o.o., 
Uroš Černuta
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Iz KGZS
Kontrolni pregled na kraju samem na področju neposrednih 

plačil na površino in izpolnjevanje pogojev KOP 
ARSKTRP tudi v letu 2010 izvaja kontrolo površin na kmetijah ter 

pregled stanja izvajanja predpisanih pogojev KOP- (ETA, REJ, EK, ZVE, 
VVO, S35 …). Kontrolor lahko najavi kontrolo vnaprej pisno ali po tele-
fonu, v roku največ 48 ur pred izvedbo kontrole na kraju samem.

Stranka je pri izvedbi kontrole dolžna:  
•	 podati	vse	informacije,	glede	izpolnjevanja	zahtev	in	informacije,	

ki so potrebne za izvedbo kontrole,
•	 omogočiti	dostop	do	dokumentacije	in	predložiti	zahtevano	do-

kumentacijo,
•	 nuditi	pomoč	pri	izvedbi	kontrole,
•	 omogočiti	pregled	živali,
•	 zbrati	vse	živali	za	namen	pregleda.

O ugotovitvah kontrole mora biti stranka obveščena sproti, pri 
čemer ima možnost, da na zapisnik o kontroli na kraju samem poda 
svoje pripombe z zahtevo, da so pripombe napisane v zapisnik.

Kaj se kontrolira na površinah oziroma katere dokumente mora-
te imeti pripravljene?

1. Zbirno vlogo za leto 2010
2. Kontrolor izvede pregled vsaj 50 % površin in ob tem z inštru-

menti ugotavlja pravilnost vrisanih GERK-ov. Pri manjših odstopanjih 
se označi, da so odstopanja znotraj dovoljenih meja. Če so odstopa-
nja večja, se v zapisniku izrišejo in izpišejo vsi podatki o meritvah in 
ugotovljenem stanju. Ugotovljeni podatki se potem obravnavajo pri 
obračunu zahtevka Zbirne vloge v letu 2010.

3. Pregleduje se tudi kulture na GERK-u (trajno travinje - 204, 
krompir - 020, zelenjava - 402, travno deteljne mešanice - 203, de-
teljno travna mešanica - 206, koruza - 005, pšenica - 001, tritikala 
- 007 …)

4. Ugotavlja se stanje na njivah (1100 – njiva). Če je površina 
porasla s travno rušo in ni preorana v obdobju pet ali več let, jo 
kontrolor uvrsti v trajni travnik.

5. V skladu z določili zakona o kmetijskih zemljiščih je nosilec 
dolžan prijaviti vsa kmetijska zemljišča v uporabi kmetijskega go-
spodarstva. Pri kontroli na kraju samem kontrolor preverja ali so 
na kmetiji prijavljena vsa kmetijska zemljišča, ki jih ima kmetija v 
uporabi dan pred oddajo zbirne vloge.

Kaj se kontrolira pri izpolnjevanju pogojev KOP- (ETA, REJ, EK, 
ZVE, VVO, S35 …)?

1. Ugotavlja se stalež GVŽ na dan pregleda na kmetiji (za pro-
gram ETA je lahko obremenitev največ 0,5 GVŽ/ha, za REJ mora 
biti najmanj 0,5 GVŽ/ha…)

2. Ali vlagatelj hrani kopije računalniških izpisov Zbirne vloge 
za leto 2010

3. Ali se vodijo in hranijo evidence o vseh delovnih opravilih 
(košnja in spravilo krme, paša, oskrba tal,  gnojenje, uporaba 
FFS…). Upravičenec, ki so mu izplačana plačila iz naslova KOP, je 
dolžan na KMG-ju hraniti vse evidence ves čas trajanja obveznosti 
ter nato še štiri leta od dneva zadnje pridobitve plačil.

4. Uporaba mineralnih gnojil (kmetije, vključene v ETA, ne sme-
jo uporabljati mineralnih gnojil, kmetije, vključene v REJ in če upo-
rabljajo mineralna gnojila, morajo imeti analizo tal, ki ni starejša 
od pet let ter gnojilni načrt, veljaven za leto vlaganja zahtevka).

5. Evidenca o nakupu krme in krmil – za krmo, kupljeno na 
trgu, je potrebno priložiti račun in deklaracijo. Ne sme se upora-
bljati krme z gensko spremenjenimi organizmi - GSO.

DAN KORUZE bo v sredo, 15. septembra, ob 9., uri v Jablah 
(predstavitev bioplinskih elektrarn in zatiranje plevelov v koruzi). 
Vabljeni.

Kmetijska svetovalna služba,
Franc Palčič

INI-MINI d.o.o., Tržaška 392, Brezovica 

(3-5 let)

te
l.
 o

4
1

/4
3

3
 0

3
3

 (
o

d
 9

.0
0

 d
o

1
2

.0
0

),
 w

w
w

.i
n
i-

m
in

i.
si



14

BARJANSKI

Duo harmonik po Južni Afriki še v Turčijo
Potem, ko sta se Miha Debevec in Tomaž Rožanec, ki sestavljata 

duo »Spopad harmonik«, vrnila iz Južnoafriške republike, kjer sta ime-
la v sklopu svetovnega prvenstva v nogometu več nastopov za promo-
cijo Slovenije, avgusta pa sta se podala še na nastope v Turčijo. Tokrat 
sta se odzvala povabilu Urada Vlade Republike Slovenije za komuni-
ciranje, ki skupaj s Slovensko turistično organizacijo, to pot v okviru 
svetovnega prvenstva v košarki, pripravlja promocijski dogodek Slo-
venije v centru Istanbula. Omenjeni duo se bo, ob tiskovni konferenci 
in ostalih aktivnostih, ki bodo namenjene predvsem promociji našega 
turizma, predstavil s poudarkom na prepoznavnejši slovenski ljudski in 
narodnozabavni glasbi.

Orion

Severjev memorial osvojili domačini
Balinarsko športno društvo Radna je v začetku julija organiziralo že 

drugi večji turnir v zadnjem času. Tokrat so balinarji poskrbeli za organi-
zacijo Severjevega memoriala v spomin na preminulega dolgoletnega čla-
na društva Alojza Severja. Na pokritem balinišču v Radni se je pomerilo 
šestnajst trojk iz bližnje in daljne okolice, ki jih je zjutraj nagovoril in jim 
zaželel čimveč športne sreče župan Metod Ropret. V dopoldanskem delu 
so bile še vse karte popolnoma odprte. »Kaj vem, vsi so po svoje favoriti, 
ker so dokaj izenačeni. Nikogar ne morem imenovati za favorita,« je hitel 
dopoldne komentirati stanje na balinišču predsednik društva Milan Zde-
šar. A najbolj mirno roko in največ športne sreče je tokrat imela domača 
trojka, ki je osvojila naslov zmagovalcev turnirja in prehodni pokal. »To je 
bilo popolno presenečenje, a na srečo izredno sladko in prijetno. Prvega 
mesta nismo pričakovali,« je po koncu tekmovanja dejal Zdešar, ki tokrat 
sicer ni tekmoval, je pa držal za organizacijsko taktirko. Druga je bila eki-
pa Dolomiti iz Brda, tretja trojka iz Količevega, četrta pa iz Viča (Bičevje).

Sicer pa balinarji iz Radne sodelujejo v ljubljanski ligi in so tudi reden 
obiskovalec turnirjev, ki jih organizirajo njihovi balinarski kolegi. Zdešar 

z žalostjo opaža, da med mladimi ni več toliko zanimanja za tovrsten 
šport. »V ospredju so samo še kolektivni športi, kot so nogomet, odboj-
ka in košarka. Škoda, kajti na Radni imamo zelo dobre pogoje za razvoj 
balinarskega športa.« Dodaja še, da balinanje že dolgo ni več gostilni-
ški šport, pač pa aktivnost, ki tako kot večina športov zahteva zbranost, 
kondicijo in veliko vaje.

Gašper Tominc

Poletni tabor v Jami že šestič zapored
Organizirane poletne počitnice »Hura, prosti čas« je že šesto leto 

zapored v Športnem parku Jama v Notranjih Goricah pripravilo tamkaj-
šnje športno društvo v sodelovanju z lokalno krajevno skupnostjo, ŠD 
Vital in brezoviškim šolskim športnim društvom. Dvotedenski tabor je 
bil namenjen vsem osnovnošolcem, na njem pa so se otroci učili in urili 
v novih športnih veščinah ter se v njih tudi tekmovalno merili. Seveda je 
bil čas tudi za vrsto ustvarjalnih delavnic, izletov in drugih nevsakdanjih 
dogodivščin, ki so otrokom še posebej po godu. Tabor je potekal v dveh 
tedenskih sklopih, druženje pa potekalo vsak dan med pol osmo in tretjo 
uro popoldan. Za mladino so skrbeli vaditelji s strokovnimi kvalifikacija-
mi. Rdeča nit prvega tedna tabora je bilo svetovno prvenstvo, v drugem 
tednu pa Slovenija ima talent. Kaj vse se je na taboru dogajalo, pa smo 

vprašali kar otroke same. Prijateljici Neža iz Brezovice in Teja iz Vnanjih 
Goric sta povedali, da najraje ustvarjata zapestnice iz volne in raznobarv-
nih vrvic. Fantje pa se raje pomerijo v različnih športih, kot so nogomet, 

SENÈILA
Izdelava, montaža in servis

Žaluzije
Rolete
Komarniki
Markize
Screen-i
Harmonika vrata...

Lamelne zavese
Panelne zavese
Roloji
Plise zavese...

T: 01 365 12 47, M: 041 334 247
Mavsarjeva c. 46, Notranje Gorice
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www.rono-sencila.si
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Odšla si tiho
Tako kot si živela

ZAHVALA
V 84. letu starosti nas je 

za vedno zapustila naša draga 
mama in stara mama

VALENTINA SOJER
Iz Notranjih Goric

Iskreno se zahvaljujemo vsem, ki ste našo mami Tinco pospremili na zadnjo 
pot in nam izrekli sožalje. Hvala vsem, ki ste dali za svete maše, darovali 
cvetje in sveče ali na katerikoli način v teh težkih trenutkih življenja nesebično 
pomagali. 

Vsi njeni

Jezus, ti si moja luč in moja rešitev!

ZAHVALA
V 68. letu starosti nas 
je nenadoma zapustil 

in odšel k Očetu naš dragi 
mož, oče, tast in dedi

JANEZ NAGODE
iz Podpeči

Zahvaljujemo se sorodnikom, znancem in prijateljem za sočustvovanje in 
spodbudne besede. Hvala gospodu župniku Marku Koširju za opravljen 
obred in tolažbo. Hvala pogrebni službi Vrhovec, pevcem, prostovoljnim 
gasilcem za službo, častno stražo in poslovilni govor. Hvala vsem, ki ste se 
v tako velikem številu poslovili od njega!

Njegova družina

ZAHVALA
V 72. letu nas je zapustil naš 

dragi mož, oče in dedek

FRANČIŠEK BORŠTNIK 
iz Rakitne

Ob boleči izgubi se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, pri-
jateljem in znancem, ki ste nam izrazili sožalje, darovali cvetje in sveče ter 
ga spremili na njegovo zadnjo pot. Zahvaljujemo se tudi župniku Marku 
Koširju za opravljen obred, pevcem ter pogrebni službi Vrhovec. Prav 
posebna zahvala tudi vsem prostovoljnim gasilcem za organizirano častno 
stražo in izrečene besede slovesa.

Vsi njegovi

Srce je omagalo,
Tvoj dih je zastal,
A nate spomin
Bo vedno ostal.

ZAHVALA
V 81. letu starosti nas je 

tiho zapustila

PAVLA MRAVLJE
(4. 7. 1923 – 23. 6. 2010) 

Zahvaljujemo se sorodnikom, prijateljem in znancem za izrečena sožalja, da-
rovano cvetje in sveče. Iskrena hvala dr. Danici Rotar Pavlič in patronažni 
sestri za pomoč pri zdravljenju. Hvala pogrebni službi Pieta in g. župniku za 
opravljen poslovilni obred. Hvala vsem, ki ste jo pospremili na njeni zadnji 
poti. 

Vsi njeni, ki so jo imeli radi

Kratko je bilo tvoje življenje,
Ki si ga živel.
Le malokdo te je razumel.
Bil si skrben, priden in pošten,
Mlad, preveč mlad si odšel. 

 V SPOMIN SINu 
IN BRATu

Minilo bo že drugo leto, 
odkar te ni več med nami. 

Hvala vsem, ki se kdaj spomnite nanj.

MATJAŽu JERAJu
Iz Notranjih Goric 

(1970 – 2008)
Zelo te pogrešamo. Vsi tvoji. Najbolj pa jaz, 

tvoja mama

balinanje in odbojka na mivki. Vsi pa na taboru uživajo, se igrajo, spo-
znavajo nove veščine in se, kar je najpomembneje, družijo na prostem.
Prvi teden je bil tabor zelo dobro obiskan, saj je notranjegoriški športni 
kompleks obiskalo okoli 60 osnovnošolcev, v tednu kasneje pa so zabe-
ležili nekoliko manj otrok, približno štirideset. Za otroke pa je bilo poskr-
bljeno tudi v primeru slabega vremena, saj so imeli za vsakdanje delavnice 
v primeru dežja na razpolago športni balon pri brezoviški osnovni šoli. 
Ob zaključku tabora pa so pripravili tudi zaključno prireditev s podeli-
tvijo medalj in piknikom za starše in otroke. Vaditeljica Jelka Marinko si v 
prihodnje želi, da bi se z lokalno krajevno skupnostjo dogovorili, da bi v 
športnem parku v prihodnjem letu lahko organizirali šotorjenje, tako da 
bi lahko otroci spoznali tudi, kako je prenočiti na prostem v naravi. Jama 
jim namreč nudi idealen prostor za postavitev šotorov, v neposredni bliži-
ni pa so tudi vsa igrišča za izvajanje športnih programov.

Vesna Novak

Rakitna in Jezero poleti dobro obiskana
Klima in okolica ob jezeru na Rakitni sta v poletnih dneh kot 

nalašč za lep izlet in sprostitev. Največ kopalcev in izletnikov se ob 
jezeru zbere ob vikendih v lepem sončnem vremenu. Jezero ponuja 
prijetno osvežitev, ob jezeru pa se lahko sončite, igrate igre z žogo 
ali badminton. Za osvežilne napitke in gostinsko ponudbo pa bodo 
poskrbeli v brunarici ob jezeru. Lastnica Meta Šimenko je pojasnila, 
da se v lepih vikendih zbere od tristo do štiristo ljudi. Za njihovo 
dobro počutje so na terasi ob brunarici poskrbeli tudi z novimi mi-
zami, klopmi in senčniki, ki ponujajo lep razgled na jezero. Za otro-
ke so postavili tudi sklop igral, rekreativci pa se lahko pomerijo na 
lepo urejenem igrišču za odbojko na mivki. Svojo ponudbo pa bodo 
kmalu še razširili, saj bodo ob jezeru jeseni odprli nov hotel. V njem 
bo deset sob, picerija, savne in še marsikaj, kar bo popestrilo bivanje 
v kraju. Ker je Rakitna še dokaj neokrnjena, posamezni domačini in 
tudi priseljeni prebivalci skrbijo, da taka tudi ostane. Vsak dan po-
birajo smeti okoli jezera, skrbijo za lepo pokošeno zelenico in opo-
zarjajo izletnike na prepovedano kurjenje v naravi. Jezero pa imajo 
najraje ljubitelji narave, pohodniki in kolesarji iz bližnje in širše oko-
lice. Največ pa se jih pripelje prav iz prestolnice, saj je od Ljubljane 
oddaljeno le dobrih 20 kilometrov. Kot je pojasnil Peter Šuštaršič, 
lastnik brunarice ob jezeru, se na obali v lepem vremenu preko vi-
kenda zamenja okoli 400 kopalcev. Sam meni, da se k njim vračajo 
zaradi dobre hrane in lepe okolice. »Novost na plaži je novo posta-
vljena brunarica, kjer se lahko osvežite s hladnim napitkom. Ob njej 
pa smo postavili tudi nekaj brezplačnih senčnikov in ležalnikov. V 
bližnjem večjem gostišču čez cesto pa nudimo tudi druge gostinske 
storitve z odlično hrano. Obiskovalci najbolj pohvalijo naše pice, so-
late, postrvi in sladoledne kupe.« Kurjenje ob jezeru ni dovoljeno, 
saj območje spada v krajinski park. Kurjenje bo najverjetneje občina 
s posebnim odlokom dovolila prihodnje leto, ko bodo v ta namen 
postavili tudi posebej urejena kurišča. 

Vesna Novak
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KOLEDAR 

27.8.  18.00 ŠP Jama  Prijateljske tekme v malem nogometu

29.8. 4.00 Z Brezovice  Izlet na Polinik (prijave na 041 795 006) 

1.9. 16.00 Ini mini  Vpisi v jezikovne in razvedrilne programe

3.9. 19.00 Brezovica  Gasilska veselica PGD Brezovica 

6.9. 18.00 Knjižnica Brezovica  Pravljična urica: Jasmin in srečni cekin

7.9. 7.00 Z Brezovice  Izlet na Debelo peč za veterane (prijave na 041 795 006) 

Več podatkov o posamezni prireditvi najdete tudi na www.brezovica.si 
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